

Акция «Поздравление Деда Мороза и Снегурочки»

В преддверии Нового года в школе прошла акция «Поздравления Деда Мороза и Снегурочки» учащихся и учителей.

29 декабря в школе проходили классные часы, на которых подводились итоги 2 четверти, проводились беседы о правилах поведения во время зимних каникул, а именно: опасность на льду и осторожность в обращении с петардами.

Во время просмотра поздравительных видеороликов, которые подготовили классы, неожиданно пришли Дед Мороз и Снегурочка с искренними пожеланиями благополучия, здоровья, счастья и хорошего отдыха на зимних каникулах. Ребята не упустили возможность загадать желание во время фотосессии.















Все получили массу положительных эмоций и хорошее предновогоднее настроение.
С наступающим всех Новым годом!

В.А. Гурина